

## Zertifikat der Trägerzulassung gemäß AZAV für

**Lebenshilfe Werkstätte für behinderte Menschen Schwabach - Roth gGmbH** Berliner Straße 14, 91126 Schwabach [1]

ist zugelassener Träger nach dem Recht der Arbeitsförderung [2]

Zugelassen durch

TAW Cert Zertifizierungsgesellschaft mbH für Management-Systeme und Personal [3]

von der Deutschen Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS) akkreditierte Zertifizierungsstelle [4]

Gültig für folgende(n) Fachbereiche:

FB 06 Maßnahmen zur Teilhabe behinderter Menschen am Arbeitsleben nach dem Siebten Abschnitt des Dritten Kapitels des Dritten Buches Sozialgesetzbuch.

Durch ein Audit vom 09.01.2023 bis 10.01.2023 wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der **Akkreditierungs- und Zulassungsverordnung Arbeitsförderung vom 02.04.2012** (letzte Änderung v. 27.01.2017)

## **AZAV**

erfüllt sind.

Zulassungszeitraum: [20]	11.01.2023 bis 10.01.2026				
Zertifikats-Registrier-Nr.: [21]	AZ-021004-DE				
Änderung: <sup>[22]</sup> -/-					

Altdorf [23],23.01.2023 [24]

Oliver Wenk [25]. Geschäftsführer [26] TAW Cert GmbH

TAW Cert Burth TAW Cert





## Standortzulassung gemäß AZAV

Anlage zur Trägerzulassung AZ-021004-DE

**Lebenshilfe Werkstätte für behinderte Menschen Schwabach - Roth gGmbH** Berliner Straße 14, 91126 Schwabach [1]

**Zugelassene Maßnahmestandorte nach dem Recht der Arbeitsförderung** <sup>[19]</sup> (Nur gültig in Verbindung mit einer gültigen Trägerzulassung gemäß AZAV)

Zugelassen durch

TAW *Cert* Zertifizierungsgesellschaft mbH für Management-Systeme und Personal [3] von der Deutschen Akkreditierungsstelle GmbH (DAkkS) akkreditierte Zertifizierungsstelle [4]

Standort Nr.	Bezeichnung	Straße	PLZ	Ort	Zugelassene(r) Fachbereich(e) *)	Freigabe	Gültig bis
AZ-021004-S-01	Lebenshilfe Schwabach- Roth gGmbH	Berliner Str. 14	91126	Schwabach	FB 06	09.01.2017	10.01.2020
AZ-021004-S-02	Lebenshilfe Schwabach- Roth gGmbH	Nordring 1	91154	Roth	FB 06	09.01.2017	10.01.2020
-/-							
-/-							
-/-							
-/-							
-/-							

<sup>\*)</sup> gemäß § 5 Abs. 2 Satz 1 Nr. 1 – 6

Änderung: [22] -/-

Altdorf [23], 23.01.2023 [24]

Oliver Wenk [25], Geschäftsführer [26] TAW Cert GmbH



